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Syysliittokokous 2022 
 

 
Aika 24.11.2022 klo 18:00 
Paikka Helsinki, Pitäjänmäki, Sporttitalo sekä Teams -etäyhteys  
 
1 § Kokouksen avaus, Suomen Pöytätennisliiton puheenjohtaja 
 

• Esko Heikkinen avasi syysliittokokouksen klo 18.00 
 

 
2 § Edustajien valtakirjojen tarkastaminen ja läsnäolijoiden toteaminen 
 

• Kokouksessa oli edustettuna 17 seuraa: 
 
Pöytätennis Jyväskylä (Henri Pelkonen, etäyhteys) 
Linnan Pingis (Petri Mikkonen, etäyhteys) 
Kurikan Visa (Keijo Mäntyniemi, etäyhteys) 
Peräseinäjoen Toive (Esa Wallius, etäyhteys) 
Rovaniemen Pöytätennis - 60 (Heikki Kiiskinen, etäyhteys) 
Pöytätennis Espoo (Kimmo Pihkala, etäyhteys) 
Oulun Pöytätennis-86 (Teemu Oinas, etäyhteys) 
TIP -70 (Jarmo Siekkinen, etäyhteys) 
Pöytätennis 75 (Jyrki Nummenmaa, etäyhteys) 
Maraton (Jens Weckström, etäyhteys) 
Pingisgurut (Vesa Peltovirta, etäyhteys) 
Pöytätennisseura Halex (Ronny Brännbacka, etäyhteys) 
Pöytätennis Porilaiset- 83 (Konsta Ojanen, etäyhteys) 
Kemin Pöytätennisseura (Jari Vesaluoma, etäyhteys) 
Pöytätennisseura Wega (Pekka Kolppanen) 
Kosken Kaiku (Esko Heikkinen) 
Pöytätennisseura Star (Arto Luukkainen) 
 
Lisäksi kokouksessa olivat läsnä ilman äänioikeutta Pöytätennisliiton toiminnanjohtaja 
Mika Räsänen, varapuheenjohtaja Sonja Grefberg (etäyhteys), hallituksen jäsen Hannu 
Sihvo (etäyhteys), Peräseinäjoen Toiveen puheenjohtaja Juha Julmala (etäyhteys) sekä 
jäsen Pasi Kärki (etäyhteys), Pöytätennisseura Halexin puheenjohtaja Christian Porthin 
(etäyhteys), Pöytätennis Jyväskylän jäsen Tauno Kara (etäyhteys) ja TIP-70:n 
varapuheenjohtaja Veikko Lamminsalo (etäyhteys). 
 
 

3 § Kokouksen järjestäytyminen 
 

• Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pekka Kolppanen. 

• sihteeriksi valittiin Mika Räsänen. 

• pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Arto Luukkainen ja Heikki Kiiskinen. 
 

 
4 § Kokouksen laillisuuden toteaminen 
 

• Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi. 
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5 § Kokouksen työjärjestyksen vahvistaminen 

• Kokouksen työjärjestys vahvistettiin. 
 
 

6 § Vuoden 2023 toimintasuunnitelman vahvistaminen 
 

• Suomen Pöytätennisliiton vuoden 2023 toimintasuunnitelma esiteltiin toiminnanjohtajan 
toimesta. (erillinen liite) 

• Jarmo Siekkinen esitti toimintasuunnitelmaan kahta lisäystä: 
- Suomen ja Viron yhteisestä naisten sarjasta lisätään maininta sarjatoiminnan alle ja 

Viron sekä Suomen yhteiseen EU-hankkeeseen lisätään maininta TIP-70:n 
mukanaolosta. Molemmat esitykset hyväksyttiin ja tekstit lisätään 
toimintasuunnitelmaan Mika Räsäsen sekä Jarmo Siekkisen toimesta. 

• Toimintasuunnitelma hyväksyttiin Jarmo Siekkisen esittämin lisäyksin. 
 
 

7 § Liittymis-, jäsen-, kilpailu- ja muiden maksujen vahvistaminen 

• Suomen Pöytätennisliiton perimät maksut pidetään ennallaan.  
 
 
8 § Vuoden 2023 talousarvion vahvistaminen 
 

• Vuoden 2023 talousarvio hyväksyttiin esityksen mukaisesti. Talousarvion loppulukema  
on -13 700 euroa. (erillinen liite). 

• Liittohallitukselle annettiin ponsi selvittää paperisena ilmestyvän Pöytätennislehden 
muuttamista pelkästään netissä ilmestyväksi PDF-muotoiseksi digilehdeksi. 
 
 

9 § Päätetään liittohallituksen puheenjohtajan, varapuheenjohtajan, hallituksen jäsenten ja  
      tilintarkastajan palkkiot 
 

• Puheenjohtajille ja hallituksen jäsenille ei makseta erillistä korvausta.  

• Tilintarkastajalle maksetaan palkkio kohtuullisen laskun mukaisesti.  
 

 
10 § Valitaan liittohallitukselle puheenjohtaja, varapuheenjohtaja sekä neljän (4) erovuoroisen 
        liittohallituksen jäsenen tilalle uudet jäsenet ja yhdeksi vuodeksi neljä (4) varajäsentä, joiden  
        toimikausi alkaa välittömästi kokouksen jälkeen 
 

• Jarmo Siekkinen esitti liiton puheenjohtajaksi Esko Heikkistä ja varapuheenjohtajaksi 
Sonja Grefbergiä. Esa Wallius esitti puheenjohtajaksi Juha Julmalaa. Juha Julmala piti 
liittokokoukselle lyhyen PowerPoint-esityksen. 

• Puheenjohtajan valinnasta pidettiin äänestys, joka päättyi Esko Heikkisen hyväksi äänin 
11–5, yksi tyhjä ääni.  

• Esko Heikkinen valittiin liittohallituksen puheenjohtajaksi seuraavalle kaksivuotiskaudelle.  

• Sonja Grefberg valittiin yksimielisesti liittohallituksen varapuheenjohtajaksi. 

• Hallituksen jäsenistä erovuorossa ovat Teemu Oinas, Hannu Sihvo, Matti Kurvinen ja 
Jyrki Nummenmaa. 
 
Peräseinäjoen Toive esitti hallitukseen Juha Julmalaa, kaikki erovuoroiset jäsenet olivat 
ilmaisseet kiinnostuksensa jatkaa hallituksessa. Viiden ehdolla olevan henkilön kesken 
järjestettiin äänestys neljästä hallituspaikasta. Suoritetussa äänestyksessä Teemu Oinas 
sai 16 ääntä, Jyrki Nummenmaa 14 ääntä, Matti Kurvinen 12 ääntä, Juha Julmala 11 
ääntä ja Hannu Sihvo 5 ääntä.  

• Hallituksen jäseniksi seuraavalle kaksivuotiskaudelle vahvistettiin Teemu Oinas, Juha 
Julmala, Matti Kurvinen ja Jyrki Nummenmaa.   

• Varajäseniksi valittiin järjestyksessä Hannu Sihvo, Bahman Khosravi, Toni Soine ja Henri 
Pelkonen. 
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11 § Valitaan yksi (1) tilintarkastaja ja hänelle henkilökohtainen varamies tarkastamaan Suomen  
        Pöytätennisliiton seuraavan tilikauden tilejä ja hallintoa 
 

• Tilintarkastajaksi valittiin Stefan Söderberg (KHT) ja hänen varamieheksi Mikael 
Söderlund (KHT).  
 
 

12 § Liittokokouksen käsiteltäväksi tulleet muut asiat 
 

• Määräaikaan mennessä (1kk ennen kokousta) ei ole tullut muita käsiteltäviä asioita. 
 

 
13 § Kokouksen päättäminen 
 

• Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:00. 


